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103. Μεγαλούργησε η Χάρη της

Λεμεσός

«Θα θέλαμε να σάς ευχαριστήσουμε για την θαυματουργή ζώνη που μάς είχατε 
στείλει από το μοναστήρι σας μέσω του Λεωνίδα.

http://www.pemptousia.gr/?cat=2453
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Για ακόμη μία φορά η Χάρη της βοήθησε εμάς να αποκτήσουμε ένα παιδί, το οποίο 
βλέπετε στην φωτογραφία και που το ονομάσαμε Παύλο.

Σάς ευχαριστούμε ξανά που βοηθήσατε στο να μεγαλουργήσει ξανά η Χάρη της 
κάνοντας ακόμη ένα θαύμα».

Ταπεινά σάς ασπαζόμαστε το χέρι σας.

Αντώνης, Γεωργία και Παύλος Χατζησωτηρίου

104. Η παρουσία του Θεού δεν άργησε

Καρδίτσα

«… Προορισμός κάθε ανθρώπου μετά τον γάμο είναι να φέρουν στον κόσμο παιδιά, 
που να είναι χρήσιμοι άνθρωποι στην κοινωνία και να υπηρετούν σαν καλοί 
χριστιανοί τον λόγο του Θεού…

https://www.pemptousia.gr/2012/04/θαύματα-αγίας-ζώνης-μέρος-16ο/21nov_8905-600x542/


Εμείς παντρευτήκαμε με αγάπη και πίστη ο ένας στον άλλο. Το δώρο του Θεού 
αργούσε να ρθεί κοντά μας. Η πίστη μου όμως ήταν μεγάλη και περιμέναμε με 
μεγάλη χαρά το δώρο αυτό.

Η παρουσία του Θεού δεν άργησε. Στο πρόσωπο του κ. Παύλου Τσικίγκα ο Θεός 
έστειλε το πρώτο σημάδι χαράς. Πήρα στα χέρια μου την ευλογημένη «ζώνη» της 
Παναγίας μας. Πίστεψα σε αυτήν από την πρώτη στιγμή. Προσευχήθηκα, νήστεψα 
και ήμουν σίγουρη ότι όλα θα πήγαιναν καλά.

Φόρεσα την ζώνη και σε σαράντα ημέρες η χαρά μας ήταν απερίγραπτη. Ήμουν 
έγκυος. Θα φορούσα την ζώνη μέχρι τον τοκετό. Τα πάντα εξελίχθηκαν καλά. Και 
στην διάρκεια της εγκυμοσύνης και στον τοκετό.

Γέννησα ένα αγοράκι που το όνομά του θα είναι Αθανάσιος. Η βάπτισή του θα γίνει 
στην Ιερά Μονή Κορώνου στην Καρδίτσα το καλοκαίρι.

Η ζώνη βρίσκεται τώρα στα χέρια μίας γυναίκας που προσμένει το δώρο του Θεού 
εδώ και επτά χρόνια.

Για όλα αυτά, ευχαριστώ εσάς για τις προσευχές σας στον Θεό».

Οι γονείς

Ιωάννα Αποστολοπούλου – Απόστολος Λάππας

105. Η Παναγία μας έκανε για άλλη μία φορά το θαύμα της

22100 Τρίπολη

«Η Παναγία μας έκανε για άλλη μία φορά το θαύμα της και μάς χάρισε αυτό το 
κοριτσάκι. Την ημέρα που επέστρεφε η Τιμία Ζώνη της Παναγίας από τα Χανιά τον 
Νοέμβριο του 2005 βρισκόμουν και εγώ στην Μονή σας και παρακάλεσα ακόμη για 
άλλη μία φορά. Οι προσευχές μας τελικά εισακούστηκαν και η σύζυγός μου 
Βαρβάρα απέκτησε τέκνο».

Ευχαριστούμε πολύ.

Την ευλογία σας

Νικόλαος Λεβεντάκης

106. Η εμμηνόρροια επανήλθε στην φυσιολογική κατάσταση



Νέα Χαλκηδόνα Αττικής

«Με την άδειά σας, θέλω και εγώ να διηγηθώ ένα από τα άπειρα θαύματα της 
Πλατυτέρας των Ουρανών, της Παναγίας μας. Ένα από τα αμέτρητα θαύματά της, 
που είχαμε την τιμή να ζήσουμε και εμείς οι ανάξιοι δούλοι της.

Συγκεκριμένα, η σύζυγός μου Νικολέτα, ηλικίας 32 ετών σήμερα, αντιμετώπιζε 
προ διετίας σοβαρό γυναικολογικό πρόβλημα. Είχε δηλαδή, μετά από ισχυρό 
ψυχολογικό σόκ που έπαθε, εμμηνόπαυση για 18μηνο, με συνέπεια να 
ταλαιπωρείται, τόσο σωματικά όσο και ψυχικά.

Μετά δε από τις απαραίτητες εξετάσεις, έλαβε φαρμακευτική αγωγή για 6 μήνες 
με συνέπεια δυσάρεστες παρενέργειες (αύξηση βάρους, πονοκεφάλους και 
αδικαιολόγητη νευρικότητα). Ο γιατρός που την εξέτασε, μετά από αυτά, της είχε 
αποκλείσει την περίπτωση να επανέλθει η εμμηνόρροιά της. Είχαμε απελπιστεί με 
όλα αυτά.

Όμως μετά από επίσκεψή μου στην Ιερά Μονή σας, την Ανοιξη του 2005, έλαβα 
σαν ευλογία κομμάτι υφάσματος (κορδέλα), ευλογημένο στην Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.

Έτσι και μετά από δύο περίπου μήνες, αφού η σύζυγός μου τακτοποιήθηκε 
πνευματικά με νηστεία, προσευχή, εξομολόγηση, συμμετοχή στην Θεία Μετάληψη 
και με πίστη, έγινε το αναμενόμενο θαύμα της. Ξαφνικά η εμμηνόρροια της 
συζύγου μου επανήλθε στην φυσιολογική της κατάσταση και εξακολουθεί μέχρι και 
σήμερα, δόξα τώ Θεώ».

Ευάγγελος Κίτσιος

107. Έμεινα έγκυος χάρη στην ευλογία της κορδέλας της Αγίας Ζώνης

27-8-2006

Θεσσαλονίκη

«Με αυτήν την επιστολή μου θα ήθελα να ευχαριστήσω την Υπεραγία Θεοτόκο που 
μετά από δύο χρόνια γάμου και με αρκετές προσπάθειες έμεινα έγκυος χάρη στην 
ευλογία της κορδέλας της Αγίας Ζώνης, που μου έδωσε ο Γέροντάς μου π. 
Σπυρίδων από την Νέα Σκήτη. Την ευλογημένη κορδέλα φοράω καθημερινά από 
την πρώτη στιγμή μέχρι την ημέρα της γέννησης του παιδιού μου. Καθημερινά 
ευχαριστώ και δοξάζω την Υπεραγία Θεοτόκο για το ευλογημένο δώρο που μου 
έδωσε και την παρακαλώ την ημέρα του τοκετού, με την βοήθειά της και την 



ευλογία της, να γεννήσω ένα υγιέστατο και ευλογημένο παιδί».

Καλλιόπη Πετραλίφη

πηγή: Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Θαύματα Αγίας Ζώνης, Έκδοση Β’ 
επαυξημένη, Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Άγιον Όρος 2008.
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